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K U N D M A C H U N G 
 
 
In der Gemeinderatssitzung am Donnerstag den 09.10.2003 wurden folgende Beschlüsse gefasst, 
bzw. folgende Punkte behandelt: 
 
 Antrag von Bm. Köchle die Punkte „Vergabe Schlosserarbeiten Abgang Musikproberaum“ 

auf Tagesordnungspunkt 3a) und „Entlohnung Aufräumerin Schlatter Maria Luise“ auf 
Tagesordnungspunkt 9a) nachträglich aufzunehmen. Der Gemeinderat beschließt dies 
einstimmig. 

 
1) Das Protokoll der letzten Gemeinderatssitzung wird einstimmig genehmigt. 
 
2) Der Gemeinderat beschließt einstimmig mit der Umweltwerkstatt Landeck, bzw. der Fa. 

Umweltwerkstatt-Consulting-Promotion,Trading-Gmbh, folgende Vereinbarungen und 
Verträge abzuschließen: 

• Vertrag über die gemeinsame Besorgung der Abfallberatung und die Vereinbarung 
über die Übertragung aller Rechte und Pflichten aus der ARA Vereinbarung 

• Liefer- u. Abnahmevertrag bezüglich der Abholung von Altpapier aus der 
haushaltsnahen Altpapiersammlung der Gemeinde 

• Liefer- u. Abnahmevertrag bezüglich der Abholung von Haushaltsschrott aud der 
haushaltsnahnen Sammlung der Gemeinde 

• Liefervertrag bezüglich der Abholung von Sperr- und oder Restmüll im 
Recyclinghof 

• Vereinbarung über die Einrichtung eines Großcontainererhaltungsfonds 
 
3) Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Kindergarten mit einer neuen Einrichtung 

auszustatten. Der Auftrag wurd an Fa. Kapeller, Haiming, zu einem Anbotspreis von € 
12.233,92 incl. MWSt. vergeben, wobei von Seiten des Landes eine 80%ige Förderung 
gewährt wurde. 

 
3a) Der Gemeinderat beschließt einstimmig die „Schlosserarbeiten Abgang Musikproberaum“ 

(Handlauf und Gitterrost) an die Fa. Stark, Kappl, zu einem Anbotspreis von € 1.350,00 incl. 
MWSt. zu vergeben.  

 
4) Der Gemeinderat beschließt einstimmig den von DI Friedrich Falch ausgearbeiten 

Allgemeinen und Ergänzender Bebauungsplan „Gewerbegebiet Stampfle – Dosenberger“ – 
Auflage- u. Erstbeschluss. 

 
5) Die Kanalbenützungsgebühr wird mit Wirksamkeit ab der Ablesung Herbst 2003 mit € 

1,635/m³ incl. MWSt. festgelegt. Die Wasserbenützungsgebühr beträgt für den Ortsbereich € 
0,51 incl. MWSt. und für den Orteils Stampfle wird die Gebühr analog der 
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Wasserbenützungsgebühr der Stadtgemeinde Landeck (Wasserlieferant) festgelegt. 
Einstimmiger Beschluss.  

 
6) Auf Ansuchen wird der Österr. Wasser-Rettung, Einsatzstelle Landeck, eine finanzielle 

Unterstützung von € 100,00 für den Garagenbau gewährt. 
 
7) Der Gemeinderat beschließt einstimmig für die Volksschule Stanz einen neuen Staubsauger 

der Marke Miele S 812 vom Billigstbieter Elektro Huber, Landeck, zu einem Anbotspreis 
von € 265,05 incl. MWSt. anzukaufen. 

 
8) Bericht des Überprüfungsausschusses über die durchgeführte Kassaprüfung. 
 
9) Diverse Haushaltsüberschreitungen des Jahres 2003 und deren Bedeckung durch definierte 

Mehreinnahmen werden vom Gemeinderat einstimmig genehmigt. 
 
9a) Der Gemeinderat beschließt einstimmig eine Erhöhung des monatlichen Entgeltes für die 

Aufräumerin Fr. Maria-Luise Schlatter.  
 
10) Anträge, Anfragen und Allfälliges: 

a) Bericht des Bürgermeisters über: 
** Einvernehmliche Lösung des Pachtvertrages „Dorfwirt“ sowie des Mietvertrages 

„Gemeindewohnung“ mit Frau Maria Schlatter, 
** Neuverpachtung des „Dorfwirtes“ - Bewerber 
** Ansuchen der Fa. Abler – Mitnutzung der ehemaligen Schuttablage oberhalb der „Grinner 

Landesstraße; 
b) Anfragen bezüglich: 
** Beeinträchtigung von Bewässerungswasser beim Bauvorhaben; 
** Benutzung des Gemeindesaales für Stanzer Turnerinnen; 
c) Antrag von GR Markus Auer auf Erlassung einer Spielstraße für den Lochweg – 

Abzweigung Landesstraße bis Weiler Loch und des Haunenweges – Abzweigung bei Haus 
Schimpfössl Josef bis Haus Schimpfössl Stefan – wird nächste Sitzung behandelt. 

  
 

  
Wer sich durch diese Beschlüsse in seinem Recht verletzt fühlt, kann binnen zwei Wochen beim 
Gemeindeamt Stanz Berufung einlegen. 
 
 
 
 
Der Bürgermeister Angeschlagen am: 
 
 Abgenommen am: 
(Hansjörg KÖCHLE) 


